
Orihuela,  15. 3. 2022 

Vamos a jugar! 

Danes so dekleta v vrtcu več pozornosti namenila igri, ki so jo sicer spremljala ves čas 

prakse. Opazila so, da prevladuje funkcijska igra, kar je glede na starost otrok v njihovih 

oddelkih običajno (0 do 3 leta), pojavlja pa se tudi simbolna ali domišljijska igra (igra vlog, 

pretvarjanje »kot da« nekaj počnem …). 

Že na začetku praktičnega usposabljanja so se dijakinje čudile, ker so imeli v nekaterih 

oddelkih zelo malo igrač in drugih sredstev, s katerimi spodbujamo intelektualni, 

motorični, čustveni in socialni razvoj otroka med prosto igro ali usmerjeno dejavnostjo. A 

kmalu so dobile pojasnilo, da je tako zaradi epidemije. Tudi sicer zelo dobro opažajo 

razlike med španskimi vrtcih, v katerih opravljaj prakso te dni, in slovenskimi vrtci, v 

katerih so opravljale prakso do zdaj.  O razlogih za drugačno prakso zmeraj bolj 

samozavestno sprašujejo vzgojiteljice. 

Dijakinje so prinesle s seboj tudi igrače oz. igralna sredstva, ki so jih izdelala pri moduli Igra 

za otroke. Nekatere med njimi pa so dodatne igrače ustvarile prav za izmenjavo, da so 

ustrezale starosti prve starostne skupine. Popoln uspeh! Pritegnile so pozornost otrok – 

mnogi so jih želeli samo zase, kar je to starost povsem običajno (egocentričnost), a so s 

pomočjo vzgojiteljic spore uspešno rešile. Dve igrači pa sta jo, žal, malo skupili. Tudi 

vzgojiteljice so bile nad ustvarjalnostjo dijakinj navdušene! Nekatere so težko verjele, da 

so igrače izdelale same … Otroci so z zanimanjem prisluhnili tudi slovenskim otroškim 

pesmim, ki jih znajo naše dijakinje zelo lepo zapeti.  

V vrtcih se dijakinje počutijo že zelo 

domače in tudi otroci jih popolnoma 

sprejemajo! Jutri pa bo dan zanje 

malo drugačen. A več zdaj še ne 

izdamo!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
               

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


